



Две тысячи пятнадцатый- год особенный, особенный как для страны в целом, так и для каждого человека, называющего себя россиянином.

Преддверие великого праздника не только объединило всех граждан страны, но и предоставило возможность педагогам

целенаправленно работать по формированию у подрастающего поколения чувства патриотизма.

При планировании воспитательной работы в 2015 году особое внимание было уделено мероприятиям, посвященным юбилею Победы в Великой Отечественной войне.

Как обычно, начиналась работа с открытия выставки в библиотеке. Экспозиция постоянно обновлялась: сначала выставка произведений о Великой Отечественной войне, затем подборка материалов по теме «Строки, опаленные войной», следующая - «Писатели -фронтовики и их произведения», и наконец, библиотечный час о книге -юбиляре В.П. Катаева «Сын полка».



Следующий этап - участие в конкурсе рисунков (воспитанники) и конкурсе стенной печати (воспитатели), объявленном ФГКУ "Специальное управление ФПС №36 МЧС России", посвященном 70-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов "Никто не забыт, и ничто не забыто". Наше активное участие отмечено благодарственными письмами управления.

В феврале 2015 года во время месячника оборонно-массовой работы в детском доме начал работу традиционный "Субботний кинозал", в этом году было решено посмотреть как старые, так и новые фильмы о войне: "Девочка ищет отца", "Всадники", «Назначаешься внучкой», «Туман» и др. Во время проведения месячника состоялось открытие проекта «Письмо солдату».





В марте 2015 года на сайте Всероссийского интернет-педагогического совета был объявлен конкурс аудиозаписей русской литературы среди подростков 5-11 классов "Личное чтение". Нужно было выбрать отрывок из произведения о Великой Отечественной войне, научиться его выразительно читать, записать свою постановку, оформить афишу и отправить в оргкомитет конкурса. За дело принялись музыкальный руководитель Маленко О.А. и системный администратор Медведева О.Ю. Ребята и взрослые постарались. Не успели разместить в интернете - за сутки более 80 прослушиваний! По предварительным итогам - мы в финале! Читали отрывок «У разъезда Дубосеково». Мечтаем победить во Всероссийском конкурсе.

А в семьях новая работа - читаем книги о войне, рисуем русских богатырей, обновляя выставку в русской избе.



Апрель 2015 года - начало организованных мероприятий, объединенных в систему патриотических акций «Дни единых действий». Коллектив детского дома решил не оставаться в стороне. Кое-что и мы можем!



10 апреля 2015 года в КГБОУ «Ярвской детский дом» прошло мероприятие огромного воспитательного потенциала. Инициаторами встречи стали наши шефы - Специальная пожарная часть №61 ФГКЦ «Специального управления ФПС №36 МЧС России». В небольшом музыкальном зале детского дома собрались представители четырех поколений, три из которых живут и растут под мирным небом. Продуманная от первого до последнего слова литературномызыкальная композиция не оставила равнодушными никого: ни ветеранов, ни людей среднего возраста, ни молодых парней, ни мальчишек и девчонок. Все были взволнованы: ветераны, когда их представляли и они делились воспоминаниями; молодые бойцы, когда читали стихи, исполняли песни перед подростками, какими они совсем недавно были сами. Воспитанники держали ответное слово.



Расставаться сразу не хотелось, и мероприятие продолжилось в мини-музее «Русская изба» за чаем и сладкими пирогами.

Поддерживая акцию «Георгиевская ленточка», воспитанники детского дома носили ленточку на школьной форме, начиная с 22 апреля.

27 апреля. Завершая свой проект и участвуя во Всероссийской акции «Письмо Победы», писали письма солдатам.

Традиционный городской конкурс "Память сердца сохраним" в этом году проходил 28 апреля. Вместе с воспитанниками впервые на городскую сцену вышла вокальная группа сотрудников во главе с администрацией. Волнению не было предела! Но мы молодцы: 2 номера из 3-х были взяты на гала-концерт, который состоялся в ДК "Химик" 8 мая.



1 Мая- новая акция "Сирень Победы". И мы высаживали кустики сирени вдоль забора улицы, которая носит имя Героя Социалистического труда, ветерана Великой Отечественной войны С.Каниболоцкого.



Всероссийская патриотическая экспедиция "Дорога к обелиску" - мероприятие, воспитательный потенциал которого трудно переоценить. Вместе со взрослыми волонтерами из ПЛДП воспитанники привели в порядок четыре заброшенных могилы, отмеченные красной звездочкой, на городском кладбище.



Это, конечно, не обелиски, не стелы, не памятные монументы, но важна память о каждом герое, тем более том, который жил рядом с нами и о котором сейчас некому позаботиться. Самое главное- никому не нужно было объяснять, зачем мы это делаем. На серьезные лица ребят приятно было смотреть. Именно так, негромко и просто, возвращается в детских душах чувство патриотизма. И пример взрослых в данном деле один из важнейших факторов.

Все знают песню «День Победы», слышали её не раз в самом разном исполнении, но историю создания песни, историю исполнения нам помогло узнать участие в следующей Всероссийской акции. В тот день, 6 мая 2015 года, года эту песню мы исполняли все вместе в музыкальном зале детского дома.

9 Мая в на центральной площади города Яровое состоялся грандиозный парад. Воспитанники, обучающиеся в школах города, участвовали в шествии с одноклассниками, остальные (малыши) с воспитателями присутствовали на митинге.

Спортивная команда в это время, возвращаясь со спартакиады, имела возможность увидеть, как отмечается этот Великий день в городах и селах Алтайского края.

16 мая на центральной аллее городского парка отдыха состоялось открытие монумента славы всем пограничникам, жившим и живущим в городе Яровое. Мы снова поддерживаем дружеские отношения с погранотрядом и принимаем участие в таких важных мероприятиях, способствующих формированию у подростков чувства ответственности за ту землю, на которой они живут.

Праздник прошел по стране, но мероприятия Всероссийского волонтерского корпуса не закончены. Впереди ещё участие в трех акциях: «Свеча памяти», «День неизвестного солдата», «День героев Отечества».